



«МЫ ВМЕСТЕ»

Газета для родителей воспитанников
№ 4, декабрь 2024 г.

Муниципальное
дошкольное
образовательное
учреждение
«Детский сад
«Белоснежка»

**В этом
выпуске:**

Поздравление
1 стр.

История
новогодней ёлки
2 стр.

Наше участие
в конкурсах
3 – 7 стр.

Наше волонтерское
движение
8 – 9 стр.

Родительский
контроль
10 стр.

Новогодняя
творческая
выставка
11 стр.

Новогодние
праздники
12 – 15 стр.

Родителям
на заметку
16 стр.



**Пусть сердца добром наполнятся,
Все желания исполнятся,
Сказкой жизнь преобразится,
Счастье в двери постучится.
С Новым годом, с Рождеством!
С новогодним волшебством!**

**Пусть торжественно сияет
Елка ярким огоньком.
Пусть веселье в доме будет
И родные рядом люди,
И уют, и пониманье,
И забота, и вниманье,
Будет крепкою семья,
С праздниками вас, друзья!**

История новогодней ёлки

Ёлка с давних времён считается символом Рождества и Нового года. Испокон веков люди считали, что символом человеческой цивилизации является Мировое Дерево - основа всего живого на земле! У славянских народов оно ассоциировалось с берёзой, дубом, елью и сосной.



В древности была традиция украшать разные деревья, ведь люди думали, что деревья наделены силой и в них обитают духи. Поэтому они и задабривали духов украшениями, а украшали яблоками, яйцами и орехами.

Для древних славян изначально священным деревом был дуб, а наступление нового жизненного цикла символизировала береза, так как приход Нового года они праздновали весной. Славяне считали, что новый год начинается со дня весеннего равноденствия.

Ель – это вечнозеленое дерево, а значит, в нем кроется некое волшебство. Поэтому после принятия христианства для празднования Рождества была выбрана именно вечнозеленая ель.

Существует предание о том, что однажды в канун Рождества в 16 веке немецкий священник и реформатор Мартин Лютер шёл по заснеженному лесу и увидел высокую пушистую ель, на ветвях которой иней сверкал, подобно звёздам на ночном небе. А самая яркая морозная звезда украшала верхушку, подобно Вифлеемской звезде, которая привела волхвов (мудрецов) к младенцу Иисусу. Ёлку доставили в дом священника, и он украсил её свечами, чтобы их огоньки напоминали мерцание звёзд. Так и появилась эта традиция...

На Руси первая новогодняя ёлка появилась благодаря царю Петру I в 1699 году. И отмечать наступление Нового Года он приказал в ночь с 31 декабря на 1 января пышными торжествами с нарядными ёлками, фейерверками и застольями. Однако традиция не прижилась, а возродилась она во времена Екатерины II в XVIII в. Украшать хвойные деревья начали еще позже - во второй половине XIX века.

Детский рождественский праздник стал называться Ёлкой к концу XIX века. Первая публичная ёлка была устроена в 1852 году в Петербурге. А первая государственная ёлка в честь Новогодних праздников была установлена только в 1881 году.



Наше участие в конкурсах

С 1 ноября по 10 декабря 2024 прошел Региональный заочный конкурс «#PROспорт». В нем приняли участие наши воспитанники и педагоги.

Конкурс был организован для обучающихся и педагогов из муниципальных образований Архангельской области и направлен на содействие формирования общественного мнения о необходимости ведения здорового образа жизни. Участникам был предложен ряд номинаций на спортивную тематику: рисунки, фотографии, видеоролики и фотоколлажи.



Победителями и призерами стали:

1. В номинации №1 «Спортивная семья» (категория-педагоги) - 1 место Шигина Надежда Александровна, инструктор по физической культуре МДОУ «Детский сад «Белоснежка».
2. В номинации №6 «Рисунок на тему «Семейные спортивные традиции» (возрастная категория 4-6 лет) - 1 место Попков Юрий, воспитанник МДОУ «Детский сад «Белоснежка». Педагог, подготовивший участника - Попкова Анастасия Сергеевна, социальный педагог МДОУ «Детский сад «Белоснежка».

Дети и педагоги, принявшие участие в конкурсе награждены дипломами, благодарностями и призами.

**Поздравляем победителей
регионального заочного конкурса «#PROспорт»!**

Спортивные соревнования

В субботу, 7 декабря, прошли традиционные спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья!», в которых приняли участие семьи воспитанников из семи детских садов Каргопольского муниципального округа. Детский сад «Белоснежка» представляла команда «Морячки» – семья Колегичевых: Таисия, воспитанница подготовительной группы №1, мама Любовь Сергеевна, папа Юрий Алексеевич. Наша семейная команда достойно преодолела все семь эстафет соревнований, показав хороший результат, им чуть-чуть не хватило до призового места. Мы гордимся своими «Морячками», которые на протяжении всего соревнования проявляли спортивный дух, сплоченность, взаимовыручку и волю к победе.
МОЛОДЦЫ!!!

Благодарим Надежду Александровну Шигину, инструктора по физической культуре, за подготовку семейной команды к районным соревнованиям.



Наше участие в конкурсах

Конкурс чтецов «По дороге сказок»

Выходные выдались очень насыщенные на события! 8 декабря в Детской библиотеке прошел семейный конкурс чтецов «По дорогам сказок». Наш детский сад представили 2 семьи. Победителями, занявшими 1 место стала семья Поповых! Ура! От души поздравляем Варвару Владимировну, Дениса (подготовительная группа №1) и Елизавету (средняя группа №2) с семейной победой! Молодцы! Гордимся вами!



Районный конкурс «Звездопад талантов»

В воскресенье, 15 декабря в Павловском СДК состоялся районный конкурс талантливых и одаренных детей «Звездопад талантов». Наши ребята приняли в нем активное участие и заняли призовые места:

- В номинации «Художественное слово»: Перцев Богдан (подготовительная группа №2) - 1 место, Михайлов Степан (старшая группа) - 2 место.



- В номинации декоративно-прикладное творчество семья Баландиной Дарьи (младшая группа) заняла 1 место! Ура!

- В номинации «Вокал» группа «Звездочки» (старшая группа) - 1 место.

- В номинации «Танец» у наших «Непосед» (подг. группа №1) - 2 место.



Хочется выразить слова благодарности нашим музыкальным руководителям Прибытковой Татьяне Валентиновне и Макаровой Татьяне Сергеевне за подготовку ребят, а также воспитателям за помощь и поддержку!

Наши дети и педагоги большие МОЛОДЦЫ!



Наше участие в конкурсах

Районный конкурс «Безопасное колёсико-2024»

18 декабря на базе МОУ «Заречная начальная школа-детский сад» прошёл районный конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колёсико-2024» среди дошкольных образовательных организаций Каргопольского муниципального округа. В конкурсе приняли участие команды 7 детских садов района, каждая команда состояла из 3 участников.

Каждая команда, следуя маршрутному листу, должна была выполнить задания на следующих станциях:

1 станция - «Знатоки правил дорожного движения». Ребята показали свои знания по правилам дорожного движения;

2 станция - «Знание основ оказания первой доврачебной помощи». Ребята показали теоретические и практические знания в оказании первой медицинской помощи;

3 станция - «Фигурное вождение велосипеда».



Наша команда «Зелёный огонёк» детского сада «Белоснежка» достойно заняла 3 место.

МОЛОДЦЫ!

Мероприятие завершилось награждением ребят дипломами, кубками и призами. Каждая команда получила заряд положительных эмоций и бесценный опыт!



Наше участие в конкурсах

Чемпионат для дошкольников «Юный мастер 2024»

В целях повышения профессионального мастерства педагогов, ранней профориентации старших дошкольников, в первых числах декабря в рамках муниципального этапа чемпионата «Юный мастер» двенадцать дошкольников из дошкольных образовательных организаций Каргопольского муниципального округа соревновались в компетенциях:

1. «Дошкольное воспитание».
2. «Физическая культура, спорт и фитнес».
3. «Кондитерское дело».
4. «Безопасность дорожного движения».



Данный чемпионат помогает с самого раннего возраста определить у ребят интерес к той или иной профессии, познакомить с особенностями различных профессий.

От детского сада «Белоснежка» в «Юном мастере 2024» участвовали наши воспитанницы:

- Софонова Анна (подготовительная группа №1) в компетенции «Дошкольное воспитание». Педагог-наставник Богданова Ольга Александровна, технический администратор площадки Попова Елена Георгиевна.
- Козенкова Дарья (старшая группа) в компетенции «Физическое культура, спорт и фитнес». Педагог-наставник Шигина Надежда Александровна, технический администратор площадки Ленина Мария Викторовна.

Наши конкурсантки выступили очень достойно, показав свое мастерство в освоении интересных и нужных профессий. По результатам муниципального этапа чемпионата Софонова Анна и Козенкова Дарья заняли первые места в своих компетенциях! **Молодцы дети и наставники!**

В январе 2025 года они будут участвовать в региональном чемпионате «Юный мастер 2024». Пожелаем девочкам и их педагогам-наставникам успешного прохождения всех конкурсных испытаний.

Благодарим наставников, технических администраторов площадок и родителей воспитанников, которые, поддерживая способности и таланты детей, приняли участие в конкурсе.



Наше участие в конкурсах

Новогодние турниры по шашкам в детских садах

В декабре в подготовительных группах нашего детского сада прошли отборочные турниры по русским шашкам. Воспитанники этих групп систематически занимаются по программе «Удивительные шашки».

22 декабря в Доме детского творчества за шашечными досками встретились сильнейшие игроки от каждого детского сада. Всего в турнире приняли участие 21 ребенок-дошкольник. Каждый участник турнира сыграл по 7 партий. Наши воспитанники достойно представили свой детский сад.

В результате упорной игры они заняли призовые места:
1 место - Терещук Виктория
3 место - Подгорская Василиса

МОЛОДЦЫ!

Поздравить юных шахматистов и вручить подарки пришёл сам Дедушка Мороз! Победители турнира награждены медалями. Каждый участник получил диплом и сладкий приз!



Наше волонтерское движение «Дорогою добра»

Акция «Декада инвалидов»

В России ежегодно с 1 по 10 декабря проводится акция «Декада инвалидов». Сотрудники детского сада «Белоснежка» приняли участие в данной акции. На собранные деньги были приобретены массажные шарики, пазлы, геометрическая и алмазная мозаики, раскраски.

Все это было передано проживающим Каргопольского дома-интерната с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам для занятий по развитию мелкой моторики и проведения досуга.



Акция «Помогаем СВОим»

Регулярно сотрудники, ветераны и семьи воспитанников детского сада «Белоснежка» принимают участие в благотворительных социальных акциях помощи бойцам СВО.

- Маскировочные сети — самый распространённый тип маскировки боевой техники. Плетение сетей — это кропотливое занятие, необходимо маскировать каждую ячейку сетки, вплетая в нее тканевые «паучки» и ленточки, тем самым сеть становится незаметной и сливается с природными оттенками.

Делая маскировочные сети, мы вносим свою частичку любви, доброты, надежды, веры в будущее нашей Победы, поэтому такая защита является очень надёжной для любой брони!



- В качестве новогодних подарков воинам педагоги детского сада украсили пряники, которые испекла одна из сотрудниц детского сада. Прянички упаковали и к каждому прикрепили небольшие открытки, подписанные воспитанниками подготовительной группы.



Также успешно доплели большую маскировочную сеть, собрали небольшую гуманитарную помощь.

Все это с волонтерами отправили военнослужащим к Новому году.

Наше волонтерское движение «Дорогою добра»

Посещение «Марусиного дома»

11 декабря, в рамках волонтерского движения и по приглашению, несколько семей наших воспитанников вместе с заведующей Друговой Людмилой Александровной посетили Марусин дом.

Хозяйка Марусиного дома, Мария Ключева, в рамках своего проекта, предложила взрослым и детям поучаствовать в благом деле - испечь вкусное печенье. А также собрать пакетированные новогодние наборы с вкусняшками, которые передаст волонтерам для отправки военнослужащим СВО.

Ребята вместе со взрослыми знатно потрудились и приготовили сладкие Новогодние подарочки для наших защитников!



Акции «Помогаем СВОим» мы проводим для того, чтобы нашим мужчинам стало чуть теплее от нашей заботы. Каждого из участников таких акций греет мысль, что мы делаем хотя бы немного комфортнее быт наших воинов.

Спасибо огромное всем, кто не остался равнодушным!

Родительский контроль

Организация полноценного, сбалансированного питания детей – одно из важных направлений деятельности детского сада.

19 и 20 декабря с целью обеспечения контроля за качеством питания воспитанников в нашем детском саду был проведен плановый родительский контроль в первом и во втором корпусах.

Участниками контроля стали представители от общего Совета родителей и некоторых возрастных групп. В ходе деятельности родительского контроля родители проверили соблюдение норм приготовления блюд работниками пищеблока, соблюдение графика выдачи готовых блюд младшим воспитателям, сняли пробы готовых блюд, а также провели наблюдение за организацией приема пищи в разных возрастных группах.

Родители убедились, что все блюда для детей готовятся в соответствии с технологическими картами приготовления блюд, согласно меню и в установленные сроки реализации продуктов.

По итогам контроля отметили, что организация питания в детском саду на хорошем уровне. Раздача готовых блюд осуществляется своевременно и в полном объеме, продукты на складе и в холодильниках соответствуют сроку реализации, сертифицированы, соответствуют ГОСТу.

Следующий рейд по питанию с участием представителей родительской общественности детского сада запланирован на март-апрель 2025года.



Новогодняя творческая выставка

25 декабря в нашем детском саду открылась выставка творческих работ семей воспитанников **«Символ года — ЗМЕЯ»**.

Новогодняя выставка посвящена символу 2025 года. На выставке представлены замечательные семейные творческие работы, которые выполнены в различных техниках, из различных материалов. На выставке вы можете увидеть рисунки, вышивки, поделки, аппликации, сувениры, новогодние композиции.

Выставки оформлены как в первом, так и во втором корпусах нашего детского сада. Посетить выставки, полюбоваться семейными творческими работами можно до конца января.



Новогодние праздники

Новый год - волшебный праздник. Дети ждут его с нетерпением, но с не меньшим нетерпением ждут его педагоги детского сада! Дети и взрослые готовились, волновались, украшали группы.

В этом году новогодняя неделя утренников проходила с 20 по 27 декабря. Сказочно украшенный музыкальный зал, сверкающие огоньки, нарядная ёлка, зажигательные танцы, хороводы, стихи, веселые игры подарили ребятам и их родителям праздничное новогоднее настроение.

Музыкальные руководители постарались придумать увлекательные сценарии и воплотить их, конечно, с помощью всех педагогов. Ведь наши педагоги - самые талантливые артисты, мастера перевоплощения! В мгновение ока они превращались в Деда Мороза, Снегурочку, Бабу - Ягу, Кощея и других сказочных персонажей. Ребята с восторгом, а иногда, затаив дыхание, смотрели за волшебным действием у новогодней елки.

Добрый и справедливый Дедушка Мороз вручил каждому ребенку новогодний подарок! А для педагогов лучший подарок к Новому году - это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей.



Новогодние праздники



Новогодние праздники



Новогодние праздники



Родителям на заметку

Чем занять детей на новогодних каникулах?



До Нового Года осталось не так уж много времени. Дети и взрослые в новогоднюю ночь веселятся от души, дарят и получают подарки, загадывают самые заветные желания. А ведь Новый год - это еще и начало сезона зимних каникул. Им особенно радуются наши дети. Правда, без помощи и участия родителей этот отдых может получиться скучным и однообразным. Покушал, погулял, поиграл в компьютер, посмотрел мультфильмы, поспал. Примерно такой распорядок превращают зимние каникулы в унылые дни календаря. Для того чтобы отдых для всей семьи в новогодние праздники получился насыщенным и интересным, достаточно заранее продумать интересную и насыщенную культурную программу для всей семьи.

Все на прогулку!

Новогодние каникулы - это прекрасное время для прогулок и занятий спортом. Можно всей семьёй прогуляться в парк, сосновый бор или сходить к морю и покормить птиц. Можно покататься с ледяной горы или слепить снеговика и подружку для него. Отдых должен быть размеренным и спокойным. Если же погода не благоприятствует прогулкам, то сходите всей семьей в бассейн или на крытый каток. Активный отдых даст заряд бодрости и поднимет настроение.



Фотосессия на природе

Возьмите с собой на прогулку фотоаппарат и устройте зимнюю семейную фотосессию. В перерыве между съемкой можно организовать пикник: подготовьте чай в термосе, возьмите с собой бутерброды, сладости. У детей останутся незабываемые впечатления!